
APPENDIX 1

Collated Survey Responses

Do you agree that the Council should take steps to encourage more people to 
recycle so less money is spent on disposal costs?
Yes  91.05%
No 8.95%
Answered: 8,068 Skipped: 683

Do you think it is reasonable for the Council to take robust enforcement action 
against those who do not recycle?
Yes 60.14%
No 39.59%
Answered: 7,995 Skipped: 756 

Thinking about your current recycling habits, how do you think you would manage 
if your black bin was still collected every other week but the size of your bin was 
smaller?
I would manage just fine 17.41%
I'm not sure, it may be an issue 33.09%
I wouldn't manage at all 49.50%
Answered: 8,099 Skipped: 652 

Thinking about your current recycling habits, how do you think you would 
manage if we collected your black bin less often?
I would manage just fine 11.10%
I'm not sure, it may be an issue 28.21%
I wouldn't manage at all 60.69%
Answered: 8,097 Skipped: 654 

If you made changes to your habits and recycled everything you could, how 
would you manage with less frequent black bin collections?
I would manage just fine 12.28%
I'm not sure, it may be an issue 32%
I wouldn't manage at all 47.99
Yes, if I could get more waste in the black bin 7.73%
Answered: 8,062 Skipped: 689


